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Vážení spoluobčané, 
v rozpočtu na rok 2025 stanovilo zastupitelstvo obce celou řadu
úkolů v oblasti oprav a investiční výstavby.

(Psali jsme o tom v lednu 2025 v Listech Chotovinska.)  
Jak se je podařilo splnit? 

Víceúčelové hřiště s parkovištěm
Projekt je téměř dokončen. Se zahájením provozu na hřišti počítáme 
v jarních měsících.

Vodovodní přivaděč Čekanice - Chotoviny 
Výstavba přivaděče byla zahájena ve druhé polovině roku 2025. 
Práce probíhají na úseku Čekanice – Vrážná. Do konce roku počí-
táme, že proinvestujeme cca 14 000 000,– Kč. V příštím roce by měl

Ohlédnutí za rokem 2025

být přivaděč dokončen včetně
vodovodu a kanalizace ve Vráž-
né i obnov částí obecního vodo-
vodu v Chotovinách.

Nákup nové cisternové 
automobilové stříkačky

Cisternová stříkačka slouží již 
od jara našim hasičům při jejích 
zásazích. Stará cisternová stří-
kačka byla prodána hasičům do 
Kněževsi.

Nový vodovodní a kanali-
zační řad v ulici Ve Dvoře

Výstavba vodovodu a kanalizace
byla dokončena včetně opravy 
komunikace. Umožní napojení
současných i nových stavebních
parcel.

Oprava fasády staré 
nádražní budovy

Oprava je hotova, budova má 
pěkný vzhled, počítáme s úpra-
vou okolí, byla objednána archi-
tektonická studie. Řešíme další 
využití budovy.

/pokračování na str. 3/
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Na sklonku roku se podíváme na další druhy
odpadů dle abecedy, tedy jaké odpady to
jsou a kam s nimi.

Autodíly . . .            . . . autovraky

Části automobilů podléhají zpětnému od-
běru. Při opravě v autoservisu by se o ně 
tedy měl příslušný servis postarat. Pokud 
jste si díl nechali vrátit nebo si opravujete 
automobil sami, je správným místem pro 
odevzdání daného dílu sběrný dvůr, jenž má 
souhlas pro nakládání s autodíly. Nejedná 
se o komunální odpad, takže je potřeba počí-
tat s poplatkem za odložení tohoto odpadu.

Autopoklice na kola . . . . . . plasty, kovy
Poklice od automobilů jsou kombinací plasto-
vého a kovového odpadu. Správným místem 
pro jejich odložení je sběrný dvůr. Pokud 
bychom zvládli tyto materiály bezpečně od-
dělit, můžeme je vytřídit do kontejnerů na 
kovy a plasty. Pokud se jich zbavujeme spo-
lečně s autovrakem, necháme je na něm.

Autorádio . . . . . . elektro
Autorádio spadá to kategorie elektroodpa-
du. Pro ten funguje zpětný odběr v obcho-
dech (elektro), další možností odložení jsou 

sběrný dvůr nebo kontejnery na elektro-
odpad umístěné na stanovištích tříděného 
odpadu. Pokud je rádio součástí autovraku, 
tak ho nechte v něm a řešte celek jako 
autovrak.

Autosedačka . . . . . . objemný odpad
Autosedačky se skládají z více materiálů a 
svou velikostí odpovídají objemnému odpa-
du. Správným místem pro jejich odložení je
tedy sběrný dvůr.

Autosklo . . . . . . autovraky
Výměnou autoskel se zabývají specializo-
vané firmy, které zajišťují i jejich následné 
předání k recyklaci. Díky tomu mohou být 
autoskla částečně recyklována. 

Autovrak . . . . . . autovraky
Oprávněnou osobou pro odběr vozidla s
ukončenou životností jsou nejrůznější auto-
vrakoviště, která dle platné legislativy za-
jistí ekologické zpracování jednotlivých částí
vozidel.

Azbest . . . . . . odpad stavební, 
 nebezpečný
Azbest je klasifikován jako nebezpečný 
odpad. Ukládá se do samostatných částí 
skládek se specifickými pravidly. Jeho pře-
vozem i prací s ním se zabývají specializo-

vané firmy. Pro odložení lze využít i některé
sběrné dvory, počítejte však, že odložení 
může být zpoplatněno. Nesnažte se ho roz-
bíjet a převážejte jej nejlépe v plastových 
pytlích nebo v plachtou zakrytém vozíku. 
Předat jej můžete i přímo na skládce, která 
se jeho ukládáním zabývá.

Provozní náklady na obecní vodovod a kanalizaci se neustále zvyšu-
jí a proto je nutné postupně  navyšovat i ceny vodného a stočného.
Z tohoto důvodu se od 1. 1. 2026 plánuje zvýšení ceny pitné vody o
9,- Kč/m³, ceny odpadní vody (stočného) o 2,- Kč/m³. Konečná 
cena pitné vody by pak měla být 78,40 Kč/m³ včetně 12% DPH,
cena stočného 30,24 Kč/m³ včetně 12% DPH.
Odběratelům se tak zvýší fakturace v aktuálním zúčtovacím období 
09/2025-08/2026. Všichni odběratelé mají opět možnost nahlá-
sit stav svého vodoměru k 31. 12. 2025. Stav vodoměru můžete 
oznámit přes portál vody (jedna ze záložek na obecním webu),
e-mailem, SMSkou, MMSkou, zprávou či fotkou přes WhatsApp, 
případně telefonicky (poplatky.ou@chotoviny.cz; 734 578 549,
381 284 570), a to od 1. do 10. ledna 2026. Po tomto datu již není 
možné k nahlášeným stavům přihlížet. Nahlášené stavy se ve vět-
šině případů jen zaznamenají k odběrným místům, mimořádná faktu-
race proběhne pouze u větších firem a podnikatelských subjektů. 
Pokud byste však chtěli fakturaci pro své odběrné místo provést, 
musíte o ni do 10. 1. 2026 požádat.

Rádce . . .     . . . Kam vyhodit

Za OÚ Chotoviny Hana Heřmánková

Změní se cena vody?

Hana Heřmánková, OÚ Chotoviny 

Obecní úřad Chotoviny spolu s redakcí Listů Chotovinska

přeje

Vám všem pohodové Vánoce a do nového roku

především pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti.
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Oprava prádelny na Polánce
Po opravě střechy byl opraven i venek budo-
vy. V rozpočtu na rok 2026 jsou vyčleněny 
další prostředky na dokončení – oprava roz-
vodů elektřiny a vnitřní omítky.

Oprava podlahy ve školní kuchyni 
Provedením opravy jsme především zabrá-
nili poškozování stropu nad sklepními pro-
story. 

Oprava staticky narušené zdi
ve sklepě MŠ 

Oprava byla provedena. Zlepšila se statika
této části budovy a byl vyřešen důvod zhor-
šené statiky – vnikání dešťových vod.

Obnova hrobu vězňů
z transportu smrti 

Vedle obnovy hrobu vězňů z transportu smrti
byl obnoven i hrob neznámého rudoarmějce.
Oba pěkně upravené hroby vyjadřují naši
úctu obětem druhé světové války.

/dokončení ze str. 1/ Oprava komunikací
Byla dokončena oprava komunikací v Choto-
vinách - ulice Lesní, v Červeném Záhoří – ulice
Ve Dvoře, v  Moravči a v Jeníčkově Lhotě. 
Nad rámec plánu na rok 2025 byla dokončena 
obnova veřejného osvětlení v Červeném Záhoří 
a oprava kulturního zařízení v Beranově Lhotě.  
Za výše uvedenou práci děkuji všem, kteří se
na ní podíleli.

Přeji Vám všem pěkné Vánoce strávené
v klidu a pohodě se svými nejbližšími
a do nového roku 2026 hodně zdraví,

štěstí a spokojenosti.
Mgr. Zdeněk Turek, starosta obce

Vážení občané,
od 1. prosince 2025 vstupuje v účinnost novela 
zákona č. 206/2015 Sb., o pyrotechnice, která 
významně mění pravidla pro používání zábavní 
pyrotechniky. Níže přinášíme přehled nejdůleži-
tějších změn.
Co se mění?
Součástí novely je vymezení tzv. ochranných 
zón, které pro pyrotechniku kategorií F2 a F3 
tvoří vzdálenost 250 metrů od vybraných 
citlivých míst. Mezi tato místa patří zejména 
nemocnice, domovy pro seniory, stacionáře, 
zoologické zahrady, útulky a chovy zvířat či 
záchranné stanice.

V těchto zónách nebude možné používat 
pyrotechniku vyšší než kategorie F1.

K zobrazení platných ochranných zón lze využít 
mapovou aplikaci Ministerstva zemědělství,
která přehledně ukazuje všechna místa, kde 
použití pyrotechniky není dovoleno.
Kategorie pyrotechniky:

Kategorie F1 – např. bouchací kuličky,
malé fontánky. Prodej od 15 let.
Kategorie F2 – např. fontány, petardy, 
rakety, římské svíce, kompaktní baterie. 
Prodej od 18 let.
Kategorie F3 – např. velké fontány,
větší petardy, kulové pumy. Prodej od 21 let, 
určeno pro zkušené uživatele.

Co to znamená pro obec Chotoviny?
Obec nemusí vydávat žádnou vlastní vyhlášku 
– zákon stanoví základní ochranu automaticky.
Na území obce Chotoviny bude stejně jako jinde

platit zákaz odpalování pyrotechniky v zákonem 
vymezených ochranných zónách.

Přesné vymezení těchto míst je možné zjistit 
v interaktivní mapě Ministerstva zemědělství.

Zastupitelstvo obce Chotoviny

16. zasedání ZO Chotoviny

se uskuteční dne 9. 12. 2025
od 19.00 hodin

v budově obce – Hlinická 250.

Jako již tradičně se na Polánce první 
adventní neděli rozsvítil stromeček. 
Atmosféra byla kouzelná, vůně svařáku 
a dětského punče přilákala jak dospě-
lé, tak děti, a to nejen z řad místních, ale
i chalupářů a přátel Polánky. Každý do-
nesl něco na zub, panovala skvělá ná-
lada. Velké díky patří panu starostovi 
Mgr. Zdeňku Turkovi, který dorazil s ce-
lou svou rodinou nejen nasát vánoční 
atmosféru, ale i diskutovat s místními 
občany. Tak zase za rok!
         Klidné Vánoce  všem!

Podzimní swap je za námi. Přestože 
jsme museli na poslední chvíli měnit 
datum, nakonec se ukázalo, že přesu-
nutí z víkendu na pracovní dny byla 
správná volba. Již v úterý byly zaplněny 
všechny stoly oblečením, hračkami a 
dalšími věcmi, které již jejich majitelé 
nepotřebují, ale někdo jiný je rád vy-
už�e. Máme velkou radost, že se tato 
akce postupně dostává více a více do 
povědomí lidí z obce a hlavně, že ji více 
využívají. Snižování odpadu a znovuvy-
užití již „nepotřebných" věcí má smysl, 
proto již nyní plánujeme swap na jarní 
období. 
Chtěli bychom poděkovat Základní škole

a Mateřské škole Chotoviny
za poskytnutí prostor kulturního domu, 

moc si toho vážíme.

 SWAP

L. Kotrlíková
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Sedlečko

Stalo se již tradicí, že k podzimu patří 
lampionový průvod. Ten letošní pro-
běhl v pátek 31. 10. 2025 a byl opravdu 
rekordní a to díky obrovské účasti 
místních i přespolních. Velcí, malí,
v maskách i bez, s lampiony nejrůzněj-
ších tvarů, barev a velikostí, se sešli 
před kulturním domem. V 18:00 hodin 
průvod vyrazil spletí uliček Chotovin 
na nazdobené fotbalové hřiště. Zde 
čekaly na všechny účastníky nápoje na zahřátí a pro ty malé byly 
připraveny sladkosti. Kdo měl chuť, mohl si opéct špekáčky. Celý 
večer se velmi vydařil a my moc děkujeme všem, kdo se do průvodu 
zapojili. 

Lampionový průvod

Vesnice Sedlečko se původně jmenovala Sedlec, později 
také Malý Sedlec, a má bohatou historii. O tom svědčí leto-
počty na průčelí některých stavení. První písemná zmínka je
z roku 1407. Název vesnice má základ ve staročeském slově 
„sedlcě“ a znamená dvorce nebo hospodářská stavení. Ty
v průběhu času zanikaly, některé vyhořely, a na druhou stranu
se stavěly nové. Některé z nich tam můžeme vidět dodnes.

Cesta do Sedlečka vede přes kopec, kterému nikdo neřek-
řekne jinak než „Sedlečák“.  Po jeho vrcholu vede polní cesta,
po které se dá procházet a obdivovat nádherné výhledy na 
všechny světové strany. Kdysi to bylo místo, kde startovala 
práškovací letadla a my jsme se v dětství na ně chodili dívat. 
Směrem do Sedlečka svah prudce klesá a jeho zdolání v zim-
ních měsících bývá někdy oříšek. Již v dávných dobách byla 
polní cesta mezi Chotovinami a Sedlečkem velký problém a 
vesnice tak zůstávala mnohdy odříznutá od světa. Chotovin-
ský baron Nádherný a hrabě Deym z Nemyšle měli za man-
želky sestry a byli teda švagry. Rodiny se často navštěvovaly 
a cesta byla vždy utrpením. Proto se rozhodli, že postaví z Cho-
tovin do Nemyšle přes Sedlečko pořádnou silnici. Ale tento 
záměr se nesetkal s pochopením místních, kteří se báli ne-
zvaných návštěvníků, a spory se táhly do poloviny 20. stole�. 
Až v roce 1950 se konečně započalo se stavbou silnice. 

Ve vesnici byl v roce 1911 založen sbor dobrovolných hasi-
čů, protože ves poměrně často sužovaly požáry. V současné 
době je starostou hasičů Ing. Jiří Křemen a společně s ostat-

ními členy SDH se starají o ha-
sičskou zbrojnici se zvoničkou 
a svatým Floriánem ve š�tu. 
Před pár lety zde obnovili tra-
dici stavění májky a pořádají 
pálení čarodějnic. Zvonek, jak 
je již zvykem, oznamuje spolu-
občanům, že odešel někdo z
místních. Rozeznívá ho pan 
Fran�šek Babor a poslední 
dobou i jeho syn. V minulo-
s� zde byl velice dobrý diva-
delní soubor. Hos�nský pan 
Samek dojel do Prahy a za-
koupil kulisy a hrálo se prý 
často a bývalo vyprodáno.
Na návsi napro� křížku byla 
prodejna potravin a později 
sem zajížděla prodejna 

pojízdná. To vše je již minulos�. 
V Sedlečku v posledních letech 

přibývá obyvatel a trvale obydle-
ných domů. Většinou se jedná o
rekonstrukce stávajících stavení
a je radost vidět opravené domy, 
přičemž ráz vesnice zůstává za-
chován. Je to klidné místo, které 
by místní neměnili. Za zmínku 
stojí, že zde měla dlouhá léta 
svou chalupu hlasatelka České
televize paní Saskia Burešová
s manželem Petrem Obdržál-
kem a ta nyní patří paní Marii
Vrbové, jejímž manželem byl 
známý textař a básník Pavel 
Vrba. Pavlína Otradovcová
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                    Každý den je pro nás příležitostí
učit se, růst a společně vytvářet prostředí, 
kde se děti cítí bezpečně, vítaně a kde získá-
vají dovednosti pro život. A listopad byl roz-
hodně bohatý na takové příležitosti, po-
suďte sami! 

Proběhly třídní schůzky a konzultace o
prospěchu a chování. Velmi si vážíme vy-
soké účasti rodičů, věříme, že otevřená 
komunikace mezi školou a rodinou má 
zásadní vliv na úspěch dětí. Naše společ-
ná diskuse nám pomáhá včas reagovat
na potřeby žáků a podporovat je v tom,
co se jim daří, ale také v tom, co ještě 
potřebuje značnou trpělivost a práci. 

Radost z učení jsme nepřinášeli pou-
ze ve třídách. Žáci 2. a 3. ročníku úspěš-
ně dokončili desetitýdenní kurz plavá-
ní. Kromě zdokonalení plaveckých do-
vedností pomohl tento kurz žáky naučit
se bezpečně chovat ve vodním prostředí.

6. a 7. třída navštívila Planetárium Praha. 
Exkurze podpořila zájem dětí o vesmír a pří-
rodní vědy a ukázala jim, že věda není jen
v učebnicích, ale také kolem nás. 

8. a 9. třída se vydala do Českých Budějo-
vic na výstavu Vzdělání a řemeslo. Kariéro-
vé rozhodování čeká naše nejstarší žáky již 
brzy, proto jsem velmi ráda, že žáci mohli na-
hlédnout do světa odborných škol, učňov-
ských i technických oborů a uvědomit si, že 
každý má možnost najít cestu, která mu bu-
de dávat smysl.

Žáci 3. až 5. třídy se vydali za kulturou.
V Hudebním divadle Karlín zhlédli muzikál 
Sněhová královna. Pravidelné návštěvy kul-
turních představení dětem přinášejí nejen 
radost, ale každý takový zážitek posiluje je-
jich estetické vnímání, prohlubuje schopnost
soustředit se, dovoluje jim prožívat příběh
a sdílet emoce s ostatními.

Pro 6. a 7. ročník jsme zajistili vzdělávací 
projektové dopoledne Umím se učit? a Jaký 
jsme kolektiv? Děti se učily o spolupráci, ko-
munikaci, zdravém sebevědomí i strategiích
učení. Investice do vztahů a duševní pohody 
žáků se nám dlouhodobě vrací v pozitivním
klimatu tříd.

Nemohu opomenout naše sportovce! 
Děkuji všem žákům, kteří reprezentovali

naši školu na florbalových turnajích. 
Gratuluji chlapcům z 8. a 9. třídy k fan-
tastickému 2. místu a dívkám z 6. a 7. tříd
k vybojovanému bronzu. Kromě výsledku
nás těší i to, že žáci ukázali týmového du-

 cha, férové chování a radost z pohybu.
Moderní technologie jsou v dnešní škole

nezbytným pomocníkem ve vzdělávání. Pro-
to jsem ráda, že se nám podařilo pořídit dal-
ší dva nové dotykové displeje, které nahradily 
interaktivní tabule, a pomohou tak zkvalit-
nit výuku napříč předměty. Rovněž plánu-
jeme vybavit mateřskou školu dotykovým 
displejem a interaktivním programem Med-
vídek EDU, který podporuje přirozené učení 
hrou už u nejmenších dětí.

A skvělá zpráva na závěr – naše žádost o 
podporu z Operačního programu Jan Amos
Komenský II splnila podmínky pro vydání
právního aktu. Dotace 1 140 177 Kč nám po-
může dále rozvíjet moderní vzdělávání, pod-
poru žáků i profesní růst pedagogů.  

Vážení rodiče, podporovatelé a přátelé školy,
děkuji Vám za Vaši přízeň, důvěru a spolu-
práci. Jsem přesvědčena, že škola je nej-
úspěšnější tehdy, když je součástí komunity 
– a my jsme součástí obce, kde na dětech 
opravdu záleží. Přeji všem klidný adventní 
čas a těším se na další společné zážitky.

Pok���é p�ož��í vá�oč�íc� �vá��ů,
pe��é z��aví, ���ně ���os��
a v�á��m�é�� po����mě�í
v �o�ém ���� 2026

vše� �ř�jívše� �ř�jí
žáci � ���ěs��an��žáci � ���ěs��an��
ZŠ a �Š �ho����n�ZŠ a �Š �ho����n�

vše� �ř�jí
žáci � ���ěs��an��
ZŠ a �Š �ho����n�

Šesťáci a sedmáci v Planetáriu v PrazeŠesťáci a sedmáci v Planetáriu v PrazeŠesťáci a sedmáci v Planetáriu v Praze Druháci a třeťáci na kurzu plavání v TábořeDruháci a třeťáci na kurzu plavání v TábořeDruháci a třeťáci na kurzu plavání v Táboře

Žáci v Hudebním divadle Karlín v PrazeŽáci v Hudebním divadle Karlín v PrazeŽáci v Hudebním divadle Karlín v Praze

Osmáci a deváťáci na výstavě v Českých BudějovicíchOsmáci a deváťáci na výstavě v Českých BudějovicíchOsmáci a deváťáci na výstavě v Českých Budějovicích
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Prvostupňoví žáci si svůj turnaj odehráli v Soběslavi. Obhajovali 
jsme stříbrnou pozici z loňského roku, ale letos se nám tolik neda-
řilo. Po třech prohraných zápasech jsme se přeci jen mohli alespoň 
jednou radovat, když jsme o konečné sedmé místo hráli s loňským 
vítězem z Malšic. V základní hrací době se zrodila remíza 3 : 3 a ná-
sledovaly nájezdy. V těch jsme zvítězili 1 : 0, a obsadili jsme tak 
konečné 7. místo. 

Šesťáci a sedmáci hráli turnaj v hale Mír v Táboře. Ve skupině ode-
hráli celkem čtyři zápasy, z nichž vydolovali 2 výhry a dvakrát pro-
hráli. Třetí místo v tabulce znamenalo, že kluci ještě mohli zabo-
jovat o konečné 5. - 9. místo. V konečném účtování skončili stejně 
jako naši florbalisté z I. stupně na 7. místě. 

Dívky z 6. a 7. třídy získaly bronzové me-
daile na florbalovém turnaji na stadionu Mír 
v Táboře. V základní skupině porazily všech-
ny soupeřky, nedostaly ani jeden gól a po-
stoupily do finále. Ve finálové skupině sice 
prohrály oba zápasy se skóre 0 : 1, ale 3. místo 
je velký úspěch!

Svůj florbalový turnaj si v listopadu odehrá-
li také chlapci z 8. a 9. třídy. A byl to turnaj
velice úspěšný, ač tomu začátek příliš nena-
svědčoval.

V prvním zápase se naši kluci střetli s fa-
voritem a pozdějším vítězem turnaje ze Zbo-
rovské. První půlku zápasu jsme odehráli ja-
ko rovnocenný soupeř. Měli jsme několik veli-
ce dobrých šancí a zvonilo i břevno soupeřovy 
branky. Pak jsme ale inkasovali a hra se nám 
rozpadla. Na konci svítil na ukazateli výsle-
dek 0 : 4. Dalším soupeřem v základní skupině 
nám byla bechyňská škola Františka Křižíka. 

Listopad patřil �orbalu

Patrik Elhenický

Florbalové úspěchy

Děvčata z osmé a deváté třídy hrála turnaj také v táborské hale 
Mír. V celém turnaji se prezentovala velmi dobře a neprohrála ani 
jeden zápas. Odehrála celkem pět utkání a propustila pouhé dva 
góly. O druhém místě ve skupině rozhodla hlavně poslední minuta 
proti Malšicím, ve které naše děvčata neudržela vedení a inkasovala 
vyrovnávací gól, a proto na nás zbyl boj o konečné 4. - 6. místo. Po 
remíze s Chýnovem 1 : 1 následovala výhra nad Jistebnicí 1 : 0. Naše 
hráčky se umístily na 5. místě za Chýnovem, když v náš neprospěch 
rozhodlo jen horší skóre. V turnaji nám chyběl větší klid v koncovce, 
kdy děvčata mohla dát více gólů a konečný výsledek mohl být ještě 
veselejší. Je to však velká naděje do příštího roku, protože nás re-
prezentovaly převážně holky z osmé třídy, příští rok se k nim přidají 
šikovné holky ze sedmičky a tento tým bude bezesporu velmi silný 
a bude směle konkurovat i těm nejlepším výběrům celého okresu.

Vyrovnaný zápas rozhodl jediný gól v síti sou-
peře, a my se tak mohli radovat z první výhry 
v turnaji 1 : 0. Jako třetí v pořadí se s námi 
poměřili hráči z táborského soukromého
gymnázia. V tomto utkání jsme měli mírně 
navrch, ale byla z toho pouze remíza 1 : 1. 
Posledním protivníkem ve skupině bylo Se-
zimovo Ústí 9. května. Svou drtivou převahu 
jsme stvrdili i gólově a s lehkostí jsme si 
došli pro vítězství 6 : 0.

Po základní části jsme skončili se sedmi 
body na 2. místě a postoupili jsme do bojů o 
1. až 4. místo. Do těchto bojů jsme si přenesli 
výsledek 0:4 se Zborovskou a čekaly nás dva 
nejlepší týmy z druhé skupiny. Prvním z nich 
byla ZŠ Husova, která vyhrála svoji tabulku 
bez ztráty bodu a se skóre 8 : 1. Hned na 
začátku zápasu jsme se dostali do vedení. 
Soupeře jsme po celý zápas nepustili do 
žádného tlaku a většinou je drželi v bezpeč-
né vzdálenosti od naší brány. Střely, které 

na naši branku přeci jen prošly, pochytal s 
přehledem náš brankář. Do konce zápasu 
již žádná branka nepadla, a my tak mohli 
slavit výhru 1 : 0. V posledním utkání jsme 
změřili své síly se školou z Veselí nad Lužnicí 
Blatské sídliště. Ani v tomto zápase na naši 
hru nenašel soupeř recept a utkání jsme 
měli pod kontrolou. Postupně jsme dvakrát 
zamířili přesně a po závěrečném hvizdu jsme
mohli slavit nejen vítězství 2:0, ale také nád-
herné a zasloužené 2. místo v celém turnaji. 
Radost ze zisku stříbrných medailí a poháru 
byla veliká.

V bráně jsme měli jistotu Vojtu Orla, který 
po prvním utkání propustil ve zbytku tur-
naje už pouze jediný gól. Vydatně mu v tom 
pomáhala obrana ve složení Šimon Plachý, 
Matyáš Rechtorik, Daniel Kubát a Matěj 
Merxbauer. O útočnou sílu se starali Lukáš 
Kloubek, Matouš Smetana, Kryštof Vylít, Filip
Šerpán, Štěpán Pilař a David Pouzar, který 
byl se šesti přesnými zásahy nejlepším střel-
cem našeho týmu.

Dívky 8. a 9. třídaDívky 8. a 9. třídaDívky 8. a 9. třída

Dívky 3. místoDívky 3. místoDívky 3. místo

Kluci 4. a 5. třídaKluci 4. a 5. třídaKluci 4. a 5. třída

Kluci 2. místoKluci 2. místoKluci 2. místo

Kluci 6. a 7. třídaKluci 6. a 7. třídaKluci 6. a 7. třída
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Školní družina

Yvona Kaňová

Veronika Němečková

Dění v naší mateřské škole
Posledním podzimním měsícem před ná-

stupem zimy je listopad. Nesl se ve znamení 
jak pěkného slunečného počasí, tak i deště, 
sychravých rán, ale také prvních ranních 
mrazíků. 

Naši nejmenší v mateřské škole si už zvyk-
li na nový denní režim a také na to, že ma-
minka s tatínkem musí do práce a oni tráví 
svůj čas v naší školce. Postupně se učí všech-
na pravidla a dovednosti, které musí takový 

V listopadu jsme se pomalu loučili s pod-
zimem, protože zima už nám začala ťukat 
na dveře. Shrabali jsme listí v Přátelské 
zahradě a připravili ji tak na sněhovou po-
krývku. Na svátek sv. Martina jsme přečetli 
legendu o tomto ochránci před zimou a pa-
tronu chudých. Někteří z nás kreslili hlavní 
symbol tohoto svátku bílé koníky a jiní zase 
vyráběli podkovy. Všichni jsme si ale poví-
dali o laskavosti a pomoci ostatním.

Začali jsme opět jezdit do solné jeskyně. 
Jako první vyrazili prvňáčci a byli nadšení. 
Pro některé byla cesta MHD novinkou. Jízda 
„kloubákem“ se stala atrakcí a přinesla spou-
stu radosti. Čas nám v solné jeskyni utekl 

I v letošním roce na kroužku Šikovné ruce 
tvoříme kreativní výrobky. Naše tvoření jsme
zahájili motáním vlny. Motali jsme a motali,
až jsme umotali krásnou ovečku. Dalším pro-
cvičováním jemné motoriky bylo navlékání 
korálků a mechové gumy - přívěsek na klíče. 
Nechyběl ani Halloween a vyrábění ducha
ve skleničce. Podzimní tvoření jsme ukon-
čili výrobou Minoně, který nám bude sloužit 
jako stojánek na tužky a pastelky. 

A už nastává doba adventu. Tradičně si 
vyrobíme adventní kalendář plný sladkého
překvapení. Na Mikuláše si vyrobíme chlupa-
tého čerta. Do konce roku zvládneme ještě 
vánoční ozdoby a dekorace. Kroužek děti ve-
lice baví a vždy mají radost ze svých výrobků.

Šikovné ručičky

Jana Svačinová, Renata Zázvorková

jako voda a malý výlet jsme spokojeně za-
končili v cukrárně. 

Mezinárodní den nevidomých jsme si při-
pomněli projektovým odpolednem Naslepo. 
Se zavázanýma očima jsme plnili nesnadné 
úkoly. Tím nejtěžším bylo projít školu. Byli
jsme překvapeni, jak byla naše chůze bez 
zraku nejistá a jak jsme se báli udělat krok 
do neznáma. Někteří z nás poslepu malo-
vali, zkusili se podepsat, hmatem poznáva-
li předměty nebo si zahráli tzv. čichanou. 
Empatie, odvaha i ochota byla cílem tohoto 
odpoledne a to se, myslím, povedlo na jed-
ničku.

Vánoční korálkování byla další společná 
akce, která měla velký úspěch. Každý, kdo
chtěl, si mohl vyrobit andílka, hvězdičku

nebo vánoční stromeček. K dispozici byly 
korálky všech možných velikostí a barev. Na 
krásné andělíčky nám korálky vyrobila paní 
Hana Junová, za což jí moc děkujeme.

Poslední listopadovou neděli jsme vyrazi-
li do táborského kina Svět na film Zootro-
polis: Město zvířat 2. Ale o tomto zážitku 
zase až příště.

malý školáček zvládat – obléknout se, obout 
si boty, umýt si ruce nebo si dojít na záchod. 
Kromě toho všeho se musí naučit sedět u sto-
lu, samostatně se najíst, poslouchat paní 
učitelku a naučit se spoustu nových básni-
ček a písniček i tanečků, učí se držet tužku, 
štětec, ale také samostatně pracovat a za-
pojovat se do všech společných činností. 

Tak tohle všechno se musí děti postupně 
naučit, aby byly dobře připravené na vstup 
do školy! Společně se také učíme poznávat 
přírodu a změny, které v ní probíhají. Při vy-
cházkách se seznamujeme s životem v lese, 

učíme se chodit ve dvojicích a společně si 
hrát. 

Jako každý měsíc i tentokrát nás ve škol-
ce navštívilo divadlo Kolem. Herci zahráli 
dětem pohádku Kamarádství nad zlato. Po-
hádka přinesla dětem poučení, ale předev-
ším spoustu legrace a pěkných zážitků, a tak
se jistě už teď všichni těší na další novou po-
hádku.
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Elizabeth Haran: Oheň v srdci - román z pro-
středí Austrálie, v němž úspěšná krásná žena
hledá své kořeny - a možná najde i lásku. 
Kate, exotická kráska a úspěšná filmová 
hvězda, se skrývá před majetnickým man-
želem a zlomyslnými fámami. Rozhodne
se odjet do Austrálie a konečně také něco 
zjistit o svých rodičích. Otec ji ale nevítá s 
otevřenou náručí a ona má sto chutí se vrá-
tit. Až náhodné setkání jí dodá odvahu zůstat
a bojovat o svou budoucnost.
Chrystyna Lucyk-Bergerová: Magdino zna-
mení - strhující román z válečného Česko-
slovenska - román americké autorky se ode-
hrává v Československu v období druhé svě-
tové války. Strhující válečný příběh o lásce, 
odvaze, schopnosti přežít a výjimečné sta-
tečnosti mladé ženy, zasazený do kraje vinic
a lesů Českého středohoří. Když do domu
židovských manželů Tauberových vtrhne 
gestapo, má služebná Magda jen pár minut 
na to, aby se pokusila zachránit alespoň je-
jich novorozeného syna Samuela. Do prázd-
né vily se i s rodinou nastěhuje nacistický
důstojník König, odhodlaný lovit v okolí Lito-
měřic příslušníky odboje jako divokou zvěř. 

NOVÉ KNIHY V OBECNÍ KNIHOVNĚ
PRO DOSPĚLÉ Magdě nezbývá než zůstat a později se jí

podaří ukrýt maličkého Samuela u přátel. 
Sama se snaží pomáhat, jak může – posílá 
odbojářům tajně informace o Königovi a
pašuje jim jídlo. V nebezpečné hře, kterou 
Magda hraje, nejde jen o její život. Aby doká-
zala ochránit Samuela, bude muset risko-
vat mnohem víc, než by kdy považovala za 
myslitelné.
Rosie Clarke: Děvčata z Harpers - na rušné 
Oxford Street otevírá nový velkolepý obchod-
ní dům Harpers a hledá zaměstnance! Mezi 
mnoha nejrůznějšími uchazeči usilují o místo
také čtyři mladé ženy: Sally, Beth, Maggie
a Rachel. Všechny čtyři mají to štěstí, že jsou
vybrány jako nové prodavačky, a společně 
se stávají nepostradatelnou součástí oddě-
lení s dámskými doplňky. A právě zde začíná
jejich vzrušující dobrodružství v nově otevře-
ném podniku. Mezi krásnými klobouky, jem-
nými rukavicemi a zářivými šperky vznikají 
nová přátelství, která nabídnou pomocnou 
ruku, kdykoli je potřeba. Ovšem vrtochy ná-
ročných zákazníků nejsou ani zdaleka to je-
diné, čemu budou muset mladé hrdinky ve 
svém novém životě čelit…Vítejte v obchod-
ním domě Harpers! Vstupte a nechte se hýč-
kat!

V předvánočním čase se v klubovně na fotbalovém hřišti uskuteč-
nilo tradiční vánoční setkání seniorů, které proběhlo v příjemné a 
slavnostní atmosféře. Společně jsme si užili krásný večer plný dobré-
ho jídla, milých setkání a přátelských rozhovorů.
Na sváteční tabuli nechyběla klasická vánoční večeře – podával se 
kapr, kuřecí řízek, bramborový salát, voňavá rybí polévka a jako 
zákusek „vánočka od Bohunky“ a „perníčky od Zdeničky“.

Hosté si pochutnali a zároveň si užili společný čas, na který se 
každý rok těší.

Velkou radost přinesla paní Zdena Kolací, která všem přítomným 
věnovala drobný dárek, tak jako každý rok. Tentokrát jsem i já při-
pravila pro moje milé seniory malou pozornost, aby každý odcházel 
nejen s plným žaludkem, ale také s úsměvem a něco hezkého si 
odnesl domů.

Mezi námi ani tentokrát nechyběli hosté z obecního úřadu, kteří 
rozdali malé pozornosti a zahájili večer slavnostním přípitkem.

Zuzana Hubeňáková: Chameleon
v lentilkách - odpovědi na otáz-
ku, jak lehké je se ve všem dočista ztratit 
- kniha fejetonů, zamyšlení a úvah o světě
kolem nás. Filozofické zamyšlení, šokující 
odhalení nebo návod, jak se zbavit nadby-
tečných kil či mšic – nic z toho v této knize 
nejspíš nenajdete. Co byste v ní ovšem najít 
mohli, je pobavení a pár zajímavých střípků
z práce a života redaktorky. Pokud jste občas
v životě ztracení jak chameleon v lentilkách, 
pak jste ideálními čtenáři této knihy. Ztra-
cení budete sice pořád, ale třeba vám to na
chviličku bude trochu jedno.
Jan Bauer: Zamilované královny - Adléta 
Míšeňská z lásky zachraňuje vyhnance z Čech,
prince Přemysla. Jenže když se tento princ 
po mnoha dobrodružných zvratech stane 
jako Přemysl Otakar I. českým králem, čeká 
ji ten nejsmutnější osud. Manžel dává před-
nost uherské princezně Konstancii a oběta-
vou Adlétu zapudí. Vztah Elišky Přemyslovny
a jejího manžela rytířského krále Jana Lu-
cemburského je velmi bouřlivý, navíc Eliška 
musí čelit intrikám své nevlastní matky krá-
lovny vdovy Elišky Rejčky. Naštěstí má po 
svém boku oddaného a statečného přítele 
Viléma Zajíce z Valdeka.

/pokračování na další straně/

Vánoční setkání seniorů

Vaše šenkýřka

Po celou dobu panovala výborná nálada, která k adventnímu času 
neodmyslitelně patří. Bylo krásné sledovat, jak si hosté posedí, po-
povídají a užívají si společné chvíle.

Tato akce se konala díky laskavé podpoře obce Chotoviny, za což 
bych chtěla upřímně poděkovat. Zároveň bych ráda velmi srdečně 
poděkovala všem našim seniorům – za jejich stálou přízeň, laska-
vost, ochotu se scházet, veselou atmosféru, kterou vždy vytvářejí,
i za to, že společně tvoříme milou a soudržnou komunitu.

Přeji vám, aby byl váš vánoční čas plný laskavých setkání, příjem-
ných chvilek a upřímných úsměvů. Ať vás zároveň obdaruje klidem, 
který v každodenním shonu často chybí, a krásnými okamžiky, na 
které budete ještě dlouho s radostí vzpomínat.

Do nového roku vám přeji především pevné zdraví,
dostatek energie, mnoho úsměvů a také splnění osobních přání.

Ať je rok, který nás čeká, pro každého z vás laskavý
a plný hezkých okamžiků.
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Pavlína Hrstková Jordáková

Thomas C. Brezina: Tajemství starého domu
- Biggi, Luk a Patrik náhodou při projížďce 
na kolech objevují starý dům, o němž kolují 
podivné zvěsti. Zdá se, že s polorozpadlým 
domem opravdu něco nehraje. Rozhodnou 
se, že do domu proniknou. Na stole objevují 
starou fotografii v rámečku. Jen se jí však 
dotknou, stane se něco strašného: v pokoji 
se zjeví přízrak, který jako by je chtěl před 
něčím varovat. Pomoz vyřešit Klubu Tygrů 
další záhadný případ!
Nikola Hiklová: Marionka z Kosí ulice - Sez-
namte se s Marionkou – okouzlující holčič-
kou, která má často hlavu v oblacích a dělá 
věci, které ostatním př�dou malinko bláznivé.
S novým sousedem Matyášem toho na první 
pohled nemají moc společného, brzy ale zjistí,
že je spojuje jedna vášeň – létání. On miluje 
letadla, ona zas ráda přemýšlí o tom, jaké by 
to bylo mít křídla. Mariončino nadšené snění 
nakonec strhne i rozvážného Matyáše a věřte,
že otevře oči i vám.
Natalie Jane Priorová: Dračí nezbedové jdou
do školy - Pokračování příběhů, které spolu 
prožívají sourozenci Ava a Jack a jejich dračí

PRO DĚTI svěřenci. Draci Chrlík a Šupinka se v rodině 
Avy a Jacka dokonale zabydleli. Teď na ně 
čeká další výzva, škola. Děti jsou nadšené, 
že mohou do školy létat, dráčci se zas těší 
na hodiny plné her a zábavy. Někteří dračí 
spolužáci však nejsou zrovna přátelští. Na-
víc je potřeba během vyučování dodržovat 
pravidla a zlobení není dovoleno.  
Pippa Youngová: Ranč Jabloňový květ. 
Fany a Gulliver - Další příběhy kamarádek 
odehrávající se na ranči Jabloňový květ. Na 
ranči Jabloňový květ nikdy není nouze o no-
vá dobrodružství. Nedávno zde našel dočas-
ný domov poník Pinto, jehož majitel odjel na 
dovolenou. Mezi ním a Hanou začíná vznikat 
zvláštní pouto. Je však zřejmé, že Pinta i 
přesto cosi trápí – nechce žrát a straní se 
ostatních zvířat. Když se starostlivé Haně po- 
daří odhalit příčinu poníkova smutku, ještě
netuší, že zanedlouho jí Pinto péči oplatí a 
pomůže jí vypořádat se s jejím největším 
strachem.
Holly Webbová: Magická zvířata. Koníkova 
záhada - Lotce se stále zdá o jednorožcích. 
Ví, že mají nějaké potíže a nutně potřebují 
její pomoc. Co má ale udělat? A stihne to 

Veselé Vánoce a hodně zdravíVeselé Vánoce a hodně zdravíVeselé Vánoce a hodně zdraví
do nového rokudo nového rokudo nového roku

202620262026

DOVOLENÁ
V KNIHOVNĚ
OD 23. 12. 2025

DO 1. 1. 2026

V obecní knihovně se 26. listopadu uskutečnila beseda
s autorem knihy „Rapl z Bartolomějský",

panem Miroslavem Hyhlíkem.

vůbec? Její maminka se totiž už brzy vrátí 
ze zahraničí, a i když se na ni strašně moc 
těší, nedokáže si představit, že bude muset
opustit strýčka a jeho kouzelný obchod s
mluvícími zvířaty. Co tomu její chlupatí ka-
marádi řeknou?

Besedu moderovala
Petra Málková. Díky jejím trefným 
otázkám a otázkám návštěvníků 
jsme mohli vyslechnout zajímavé 

informace o práci kriminalisty
v Praze a řadu fascinujících 
spisovatelových vzpomínek

z jeho více než 40letého 
působení u policie.   

Děkujeme panu Hyhlíkovi
a všem návštěvníkům

za úžasnou atmosféru a těšíme 
se na další zajímavou akci.

V OBECNÍ KNIHOVNĚ V OBECNÍ KNIHOVNĚ V OBECNÍ KNIHOVNĚ 
B E S E D AB E S E D AB E S E D A
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BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
Svá významná životní jubilea oslavili nebo
v nejbližších dnech oslaví tito naši občané:

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné
zdraví a mnoho spokojenosti a osobní pohody.

60 let Miroslav Pavlíček, Moraveč
 Eva Čermáková, Moraveč
65 let Jana Vondrušová, Sedlečko
 Zdeněk Zákostelecký, Broučkova Lhota
75 let Petr Křemen, Chotoviny
 Jaroslav Merxbauer, Chotoviny
 Zdeněk Přichystal, Chotoviny
85 let Jiří Pavlík, Chotoviny
92 let Emilie Pecková, Červené Záhoří

Eliška Procházková Julie Fialová

Bohumil Kotýnek

Dominika Veřtátová

Noví občánci

Chotoviny Chotoviny

Moraveč

Vrážná

Nic naplat, staré zábavy, slav-
nosti, zvyky a obyčeje nenávrat-
ně mizejí do propasti času. Každá
doba, tím spíš tak rušná, jako je 
ta dnešní, si vytváří vlastní styl 
podmíněný současným způso-
bem života a nenachází už třeba 
radost v tom, co po celá staletí 
působilo radost našim předkům.
Z prosince zmizely kdysi tak veli-
ce oblíbené předvánoční pochůz-
ky Barborek (3.12.), Lucie (13.12.) 
nebo Pertchy, a do dnešních dnů,
nepočítáme-li samotné období 
Vánoc, se udržela jen tradice
sv. Mikuláše. Kdo to ale vlastně
byl? 

Mikuláš se narodil v lyk�ském 
městě Pataře kolem roku 250 a
dá se říci, že dodnes je jedním z 
nejoblíbenějších světců. Byl bis-
kupem v Myře a Lykii a za život 
vykonal mnoho dobrého. Nej-
známější legenda o sv. Mikuláši 
vypráví, že zchudlému šlechtici 
daroval zlato a jeho rodinu tak 
zachránil před smrtí hladem. 
Činil tak po tři noci tajně – beze 
svědků. Pokaždé nešťastné ro-
dině hodil do okna hrudku zlata 
zabalenou v látce nebo váček s 
penězi. V 15. století se rozšířila le-
genda, podle které si za velkého 
hladomoru vyprosil od každého, 
kdo obchodoval s obilím, část

zásilky pro císaře s tím, že při
odevzdání zboží nic nebude chy-
bět. Tak získané obilí pak roz-
děloval mezi chudé.

Díky těmto legendám je Miku-
láš uctíván jako patron pekařů, 
námořníků, převozníků a kupců, 
ale také všech dívek pomýšlejí-
cích na vdavky.

Mikuláš zemřel kolem roku 300
a první legenda o něm se obje-
vila v roce 880. V 10. století byl 
den jeho smrti (6.12.) prohlášen 
za církevní svátek.

Světcova štědrost se v české 
tradici proměnila v nadílku, kte-
rá se vždy odbývala v den před 
světcovým svátkem. Rozpustilé 
mikulášské maškary ale obchá-
zely české domácnosti již ve stře-
dověku a v nadílku se změnily až 
později. Příchod Mikuláše se ale
neodbýval tak poklidně, jak je to
mu dnes. Ještě na konci 19. sto-
letí ho doprovázel početný do-
provod, zejména na vesnici. Než 
se celý průvod nahrnul do sta-
vení, vstoupili do světnice dva 
„laufři“ (posli, běžci) a vyžádali 
si od hospodáře svolení, aby 
mohli vstoupit do stavení. Když 
se jim ho dostalo, vyběhli ven a 
práskáním karabáče dali ostat-
ním znamení, že mohou dále. 
Hajduci pak ve světnici oficiel-

ně ohlásili příchod Mikuláše a vy-
zvali přítomnou mládež, aby po-
klekla. Pak začala hrát muzika.
Za jejího zvuku vstoupilo do svět-
nice několik husarů, sedlák se 
selkou, dragoun s kobylou, ko-
miník, ras, smrt a další masky, 
které ze světnic zase vycházely 
na dvůr. Průvod uzavírali dva an-
dělé s koši plnými pamlsků a sv. 
Mikuláš oblečený v biskupském
ornátě s papírovou mitrou na hla-
vě a dřevěnou pozlacenou berlou
v ruce.

Mikuláš v krátkém proslovu nej-
dříve připomněl hospodáři jeho 
povinnost poctivě se starat o své
děti a učit je v bázni boží. Pak dě-
ti dostaly sušené ovoce, jablka, 
hrušky a nějakou tu cukrovinku. 
Pak hospodář přistoupil k jedno-
mu z andělů, který měl poklad-
ničku, a vložil do ní jistý obnos 
pro chudé. Potom nastal rej ma-
sek. Kominík šel vymetat rouru od
kamen, Žid hleděl co by „ukradl“,

aby to pak prodal hospodáři, hu-
saři divoce tančili apod. Postu-
pem času se takovýto průvod
zredukoval jen na anděly a čerty.

V souvislosti s tímto svátkem 
se dříve konaly bohaté miku-
lášské trhy, na kterých se pro-
dávalo rozličné pečivo, figurky, 
hračky i jiné drobné zboží, typi-
cké právě pro tuto dobu. Miku-
lášské figurky zpodobňovaly ne-
jen zmíněného světce, ale i čerta,
objevilo se i miminko, marcipá-
nová abeceda a zvířátka, kohout,
jelen i had. Oblíbené byly i figur-
ky čertů ze sušených švestek. 
Byly tu i levné hračky ze sušené 
hlíny nebo dřeva.

Ať už byl starý biskup z Myry 
opravdu tak laskavý, ať se vše 
třeba událo jakkoliv, vznikla tra-
dice stříbrovousého dobrodince,
ve které stojí zato pokračovat. 
Je milá a úctyhodná.

NA SVATÉHO MIKULÁŠE 

Jaroslav Wimmer
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M. Vacko

              Družstvo B – Krajský přebor II.
TJ Spartak Trhové Sviny A - TJ Sokol Chotoviny B  

2530 - 2514      6 : 2
Bartoň 375, Martina Křemenová 444,

Petr Křemen 427, Kozáková 449, Poula 404, Filip 415. 
V Trhových Svinech prohráváme těsně. Naše slušné výkony na 
domácí nestačily, bohužel jednotlivé výpadky nás stály body.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Sokol Nové Hrady C 2581 – 2448      7 : 1

Poula 449, Petr Křemen 405, Martina Křemenová 402,
Kozáková 447, Bartoň 444, Lenka Křemenová 434. 

Dobrá hra domácích zajistila konečně povinný přísun bodů.
TJ Sokol Písek A - TJ Sokol Chotoviny B 2358 – 2294      6 : 2

Martina Křemenová 369, Křemen 386, Poula 357, Kozáková 399, 
David Bartoň 389, Lenka Křemenová 394.

Písek a hodně specifické dráhy - zde se nevyhrává. . . 
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Kunžak B 2637 – 2465      7 : 1

Poula 445, Křemen 440, Filip 444,
Kozáková 425, Bartoň 456, L. Křemenová 427.

Výhra na domácí půdě potěší. Tak jen více takových zápasů!
Družstvo D – Okresní přebor
Poslední domácí podzimní utkání 2025:
10. 12. středa   17:00   Chotoviny D – KK Lokomotiva Tábor

Družstvo A - III. kuželkářská liga mužů 
TJ Sokol Chotoviny – TJ Údlice 3272 – 3301      3 : 5

Bystřický 571, Jelínek 517, Bartoň 570,
Fořter + Holšan 481, Filakovský 558, Hrstka 575.

Domácí utkání s neznámým protivníkem nedopadlo pro nás
dobře. Naše slabé výkony hrály do karet soupeřům a my jsme 
nedokázali plně bodovat.   
TJ Slavoj Plzeň - TJ Sokol Chotoviny 3296 - 3293      5 : 3

Holšan 547, Bartoň 563, Hein 554,
Fořter 495, Bystřický 576, Hrstka 558. 

Smolný venkovní zápas, žádné velké výkony. V závěru, opravdu 
posledním hodem, prohráváme o celé tři kuželky. 
Nevídaná smůla, ale musí se hrát vždy až do konce. . .
TJ Sokol Chotoviny - TJ Žatec 3291 - 3200     6  : 2

Holšan 561, Jelínek 501, Hein 559,
Hrstka 528, Bystřický 588, Bartoň 554.

Žatec u nás také ještě nehrál. Konečně vítězíme v klidném prů- 
běhu zápasu. 
KK Slavoj Praha B - TJ Sokol Chotoviny 3425 - 3378      5 : 3

Hein 560, Holšan 558, Hrstka 556,
Filakovský 523, Bartoň 582, Bystřický 599.

B družstvo Slavoje, účastníka Interligy, hraje v Praze na Žižko-
vě. My jsme zde odehráli dost slušných turnajů, proto i očeká-
vání bylo veliké. Bohužel domácí hráli dobře, my ztráceli ně-
kterými průměrnými výkony. Na závěr Honza s Petrem sice na 
soupeře ještě tlačili, ale výsledek domácí již nepustili.

Už je to zase tady, v listopadu se rozběhla 
nová sezóna Táborské florbalové ligy, která 
se hraje ve sportovní hale v Sezimově Ústí. 
Opět nechybí oba chotovinské celky – Draci 
Chotoviny a Chotoviny Predators. Za zmínku 
stojí i nově vzniklý tým Tábor Flyers, který ve 
svých řadách skýtá několik hráčů z širšího 
okruhu chotovinské aglomerace.
Bodový systém zůstal stejný, za výhru 3 bo-
dy, remíza 1 bod, prohra 0 bodů, výhra v pro-
dloužení znamená přísun 2 bodů, prohra v 
tomto úseku hry znamená získání 1 bodu. 
Letošní sezóna však není rozdělena na žád-
né skupiny, hraje se pouze jedna velká sku-
pina, která čítá 12 mužstev, hraje se systé-
mem každý s každým dvakrát, všichni hráči 
tak absolvují 22 utkání. Jak probíhaly listo-
padové zápasy chotovinských celků je na-
stíněno níže.
Hned prvního listopadu do svých florbalo-
vých bojů vstoupily Chotoviny Predators.
Na začátku je čekal nelehký soupeř a těžká 
váha ligy v podobě Plané nad Lužnicí. Bohu-
žel papírové předpoklady se naplno potvr-
dily i v průběhu utkání a Predátoři museli 
skousnout těžkou prohru 0 : 9. To bylo záro-
veň jejich poslední utkání toho dne, jelikož 
druhý soupeř Měkkýši Chabrovice se potý-

Florbal se opět hlásí na podzim o slovo

Kuželkáři bojují ve svých soutěžích se střídavými úspěchy, podzimní část pomalu končí,

kal s rozsáhlou marodkou, a tak Chotoviny 
Predators braly automatické 3 body za kon-
tumační výhru 5 : 0, i to se ale počítá.
Následný víkend započali své putování ligou 
i Draci Chotoviny. Ti ohlásili před novou se-
zónou několik změn. Do brankoviště se již 
nepostaví dlouholetá opora Jaroslav Málek, 
kterému tímto děkujeme za věrné služby v 
chotovinském dresu. Jeho míso zatím za-
ujal Michal Grňák. Hrát nebude ani velezku-
šený Václav Pražák starší, kterého nepustí 
na hrací palubovku zraněné koleno, podob-
ný problém se vyskytl i u neúnavného brous-
ka Tomáše Tlustého, který je rovněž nucen 
letošní sezónu vynechat. Velký návrat hlásí 
naopak obranný pilíř Denis Pěkný, součástí 
pevné sestavy se pro letošek stal univerzál 
František Peterka a svůj um bude chtít uká-
zat Petr Šmejkal. První utkání proti Měkký-
šům Chabrovice začalo ve zběsilém tempu. 
Chabrovice měly možná trochu více ze hry, 
ale do vedení šli Draci po hezké střele spo-
lehlivého kanonýra Václava Kotrlíka. Po po-
vedené střele z otočky se prosadil následně 
i Václav Pražák mladší, no a když uzmul tří-
gólové vedení i všemi opěvovaný Petr Havlík,
vypadalo to více než slibně. Měkkýši mají ve 
svém kádru několik technicky šikovných hrá-

v příštím vydání budou tabulky k hodnocení a zamyšlení.
 Přehled výsledků 

Pří jemné a radostné prožití
vánočních svátků, bohatého Ježíška,
      hodně zdraví, štěstí a pohody
             do nového roku 2026
                   vám všem přejí 
                        kuželkáři  TJ Sokol Chotoviny.

čů, kteří obstarali snížení, ale do přestávky 
vrátil vedení o 3 branky Václav Pražák mlad-
ší, když si počínal důrazně před soupeřovou 
svatyní. Po přestávce dodal klid František 
Peterka gólem na 5 : 1, soupeř poté dvěma
slepenými projektily snížil na rozdíl 2 bra-
nek, ale poslední slovo si vzala střelecká 
jistota Václav Kotrlík – 6 : 3. 
Po dobrém startu se Draci střetli s aspiran-
tem na titul Realem Tábor. První poločas
skončil 1 : 1, když Ondřej Mládek dokázal pro-
cedit míček za gólmana Realu. V tom druhém 
šel do vedení soupeř, ale Petr Havlík svou
legendární otočkou za brankou opět vyrov-
nal. Pak ale hráči Realu předvedli svou sílu a
nakonec uzmuli 3 body za vítězství 6 : 3, v zá-
věru kosmeticky snížil manko Václav Linda.
Další hrací víkend patřil pro změnu chotovin-
ským Predátorům, kteří velice smolně pod-
lehli hratelnému sokovi Ave My! Soběslav.
Šancí bylo mnoho, ale proměnit se povedlo 
pouze dvě z nich a kvůli tomu se zrodila těs-
ná prohra 2 : 3. Po senzaci Predators sahali 
v utkání proti Realu Tábor, když ještě 10 minut
před koncem vedli o dvě branky. Závěrečné-
mu náporu se však neubránili
a výsledek ve finále vypadá
jednoznačně – 4 : 9, ale Real
měl co dělat, aby zde body ne-
ztratil. /pokračování na str. 12/
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Věra Marešová

Ráda bych nyní poděkovala všem 
hráčům, trenérům i všem, kteří 
se starají o chod klubu, za jejich 
práci a nasazení. Velký dík patří 
také fanouškům, kteří mužstvům 
po celý rok poskytují podporu
a vytvářejí neopakovatelnou 
atmosféru.

V listopadu odehrál tým Chotovin poslední dvě utkání podzimní části sezóny - a obě skončila vítězně
v náš prospěch. Hráči tak zakončili podzim ve výborné formě a s důležitými body, které potvrdily jejich 
bojovnost a odhodlání. Výhry přinesly fanouškům radost a zároveň skvěle doplnily celkově velmi dobré 
umístění chotovinských fotbalových týmů v tabulkách napříč soutěžemi, které kompletně uveřejníme 
v příštím čísle. Všechny naše týmy se drží na pěkných pozicích, což je odrazem kvalitní práce hráčů
                                                                                                                    a trenérů.

Po posledním mistrovském 
utkání se uskutečnila tradiční 
dokopná týmu Chotovin, která 
každoročně symbolicky uzavírá 
sezónu a nabízí příležitost k přá-
telskému setkání hráčů, fanouš-
ků i podporovatelů klubu.

Součástí dokopné bylo
i vyhlášení ankety

o nejlepšího hráče podzimu,
ve které o umístění rozhodují 

hlasy skalních příznivců.
V kategorii A týmu se umístili:

1. místo Mykola Makovii
2. místo Ondřej Čech
3. místo Tomáš Kukla

V kategorii dorost se umístili:
1. místo Matěj Krätzer

2. místo Kryštof Pěknic
3. místo Filip Vylít

Losování výherce z řad hlasují-
cích provedl pan Václav Pražák, 
a šťastnou výherkyní se stala 
Radka Lipkovská, která vyhrála
malou pozornost v podobě po-
chutin a pěkné knihy.

Gratuluji všem !

Jediným slabším momentem 
jinak vydařeného setkání bylo, 
že se fanoušci nedočkali krát-
kého poděkování či zhodnocení 
sezóny od kapitána týmu ani 
trenéra. Mnozí očekávali, že se
s hráči po zápase podělí o pár 
slov a symbolicky s nimi uza-
vřou podzimní část sezóny. Ale 
hráči se po večeři odebrali do 
kabiny, a tak velká část zklama-
ných příznivců odešla domů bez 
této tradiční chvíle.

Úspěšná podzimní část fotbalové sezóny ukončena

/dokončení ze str. 11/
Na Draky Chotoviny poslední víkend před
prvním adventem čekal soběslavský tým 
Ave My!. Body by se s tímto soupeřem určitě 
hodily a rázně k nim zavelel neúnavný a 
florbalově nestárnoucí Petr Havlík, kterého 
v prvním dějství doplnil čarovný Václav 
Linda. Hráči Ave My! dokázali snížit a do 
pauzy se šlo za stavu 2 : 1. Ve druhé dvace-
timinutovce zvýšil Václav Linda a vypadalo
to vše velice dobře, protože šancí bylo na
3 zápasy dopředu, avšak soběslavští dvě-
ma nenápadnými góly vyrovnali. Nutno po-
dotknout, že střel za celé utkání skutečně 
neměli mnoho. Následovalo prodloužení,

ve kterém naštěstí utekl zdravě naštvaný 
Václav Kotrlík – 3 : 2. Obraz hry utkání na-
značil, že Draci spíše jeden bod ztratili, ale 
výhra je výhra.
Druhý špíl proti Mrníkům Opařany probíhal 
přesně tak, jak někteří předpokládali. Mrní-
ci disponují nesmírnou kvalitou, navíc se 
jedná o několikanásobného vítěze soutěže.
Do vedení šli možná trochu překvapivě Draci
po střele běhavého štírka Ondřeje Mládka. 
Do přestávky už ale Mrníci vedli 3 : 1. Po změ-
ně stran své vedení ještě navýšili, na to ale 
našel odpověď Petr Havlík, který potvrdil 
střeleckou pohodu na úvod sezóny. Draci 
ale po celou dobu tahali za kratší konec,

a ještě jednou inkasovali.
V poslední minutě
na konečných 3 : 5
upravil svým dru-
hým gólem v zápa-
se Ondřej Mládek.
Oba chotovinské
mančafty ukázaly,
že dokážou sehrát vyrovnanou partii i proti 
papírově silnějším soupeřům. Některé vý-
sledky se dají považovat za smolné. V balíku 
je však ještě spoustu bodů, které lze získat. 
Jasnější obrázek bude vidět nejdříve po pro-
sincových utkáních, kterých nás čeká pože-
hnaně. Václav Pražák mladší

1. Chotoviny

2. Ratibořské Hory

3. Ml. Vožice - Chýnov

4. Tučapy

5. Jistebnice

6. Planá nad Lužnicí

7. Táborsko C

8. Měšice

TABULKA
25

24

21

17

13

8

5

0

45:17

39:16

51:20

32:21

28:19

24:26

15:47

4:72

Starší žáciStarší žáciStarší žáci

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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